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Administraciones Públicas, Asociaciones, Institutos de I+D, empresas y profesionales se dan cita en la

XII Edición de la Noche de las Telecomunicaciones de Canarias
Asistieron a este evento numerosas autoridades y personalidades, entre otros, D. Manuel Ángel Castellano Trujillo, Director General de Telecomunicaciones y Nuevas Tecnologías del Gobierno de Canarias, D. Manuel Miranda Medina, Director General de la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y sociedad de la Información del Gobierno de Canarias, Ilmo. Sr. D. Pablo Javier Hernández Bolaños, Director General de Modernización Administrativa y Calidad de los Servicios del Gobierno de Canarias, D. Raúl García Brink, Consejero del Área de Desarrollo Económico, Energía e I+D+i del Cabildo de Gran Canaria, D. Aridany Romero Vega, Concejal de Nuevas Tecnologías, Administración Pública y Deportes Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria y D. Francisco José Santana Pérez, Director General de Nuevas Tecnologías y Telecomunicaciones, Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria.
El Decano del COIT, Colegio Oficial de Ingenieros de Telecomunicación en Canarias y Presidente de la ACIT, Asociación Canaria de Ingenieros de Telecomunicación, Ilmo. Sr. D. Miguel Montesdeoca Hernández y los miembros de sus Juntas de Gobierno recibieron a los invitados con un Cóctel a las 20.30.

A continuación, en los discursos de apertura del acto las autoridades presentes analizaron la situación actual, las oportunidades y los retos de Canarias en relación con las telecomunicaciones y el desarrollo de la sociedad de la información y del conocimiento.
La noche definió como tema central “Los nuevos retos en Ciberseguridad” actualmente existen iniciativas, tanto en España como en países de nuestro entorno, pero todavía inconexas, para el intercambio de información sobre incidentes de seguridad de origen cibernético. También se han desarrollado protocolos y servicios para el intercambio de información de amenazas de este tipo (p.e. TAXII, STIC o CYBOX), sobre todo en el sector ICT.  Sin embargo, no existe nada parecido para el intercambio de información entre los restantes once sectores identificados en la Ley de Infraestructuras Críticas. La transformación digital de los operadores de servicios críticos en un sistema caracterizado por interdependencias, obliga a definir un lenguaje universal que permita el intercambio de incidencias en el IoT, entre operadores de distintos sectores y de forma automatizada, con el fin de prevenir que puedan derivar en incidentes graves y provocar el temido “efecto dominó”. 
Posteriormente se hizo entrega del Premios Noche de las Telecomunicaciones de Canarias y reconocimientos 2011 a:

·  Premio a la Empresa o Institución, que haya propiciado, mediante sus actuaciones y proyectos, la dinamización e impulso del sector de las telecomunicaciones en Canarias:

ACIISI (Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información).

· Premio a la Persona que se haya distinguido en el anterior ejercicio por sus aportaciones y por la defensa del colectivo de los ingenieros de telecomunicación en nuestra Comunidad:

·  D. Javier Aridany Romero Vega (Concejal del Área de Nuevas Tecnologías del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria).

· Premio a la Empresa o Joven Emprendedor, que haya destacado por sus ideas e iniciativas novedosas y decididas de transferencia tecnológica dentro del sector:

· Upper Technology.

Posteriormente se hizo entrega del PIN Colegial a los alumnos del último curso de master de la Escuela de Ingeniería de Telecomunicación y Electrónica de la EITE-ULPGC y se hizo mención al premio a las Ganadoras Canarias de la XXXVIII edición de los Premios COIT/AEIT Mejor Proyecto Fin de Carrera en Tecnologías de la Información y las Comunicaciones aplicadas a la Salud. Dña. Yaiza Santana Santana de la ULPGC y Mejor Trabajo Fin de Máster en Soluciones para Comunicaciones Críticas. Dña. Gara Quintana Díaz y a su vez  Premio IBM a la Mejor Trayectoria Académica

Tras la entrega de premios y reconocimientos se sirvió una cena para los 150 invitados.

Día: 
Viernes, 8 de junio de 2018
Hora:  
20:30 horas

Lugar: 
Hotel Reina Isabel de las Palmas de Gran Canaria
Esta Doceava edición de la Noche de las Telecomunicaciones de Canarias ha sido posible también gracias al patrocinio de Orange, Telefónica, Indra, Cellnex Telecom, Deloitte, Mitel, Izertis, HP, Huawei, Extreme Networks. Arquero Sistema Corporativo, Grupo Satec, Acuntia. Palo Alto Networks y CSA, Centro Regional de Servicios Avanzados

El Decano del COIT y presidente de ACIT, Miguel Montesdeoca indicó que ambas entidades son conscientes de que es necesario trabajar en una transformación digital de la sociedad, que ha de impulsar un desarrollo sostenible, cohesivo e incluyente. En este contexto es importante poner a disposición de colegiados y asociados las herramientas que les permitan mejorar, adaptar y renovar sus competencias. Por eso desarrollan actuaciones en diferentes ámbitos: institucional, corporativo, académico y profesional. “El título de Ingeniero de Telecomunicación, que es el primero en España en el ámbito de las Tecnologías de la Información y la Comunicación, ha experimentado una gran evolución en sus casi 100 años de existencia. Actualmente los ingenieros de telecomunicación afrontamos múltiples retos. Uno de ellos es lograr que se asocie nuestro colectivo a ámbitos de actividad del mundo digital, como pueden ser el de la ciberseguridad, redes neuronales, inteligencia artificial, machine learning o Big Data, porque aún, a veces es necesario reivindicar el papel de liderazgo que los Ingenieros de Telecomunicación han de jugar en el ámbito digital, ya que, erróneamente se vincula más dicho ámbito con la informática. En este sentido, es preciso recordar que la primera escuela de informática de España surgió como una spin off de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Telecomunicación de Madrid, y podemos interpretar este hecho como que los ingenieros de telecomunicación somos los padres de la informática en nuestro país. Por eso, recientemente estamos poniendo el énfasis en Smart Cities, Big Data y Ciberseguridad y nuestros eventos y actividades se centran en estas áreas.”

En los discursos también se incidió en la necesidad de fomentar las vocaciones por carreras científico-técnicas. En ese sentido se destacó que los potenciales alumnos de ingeniería con más talento, eligen su futura titulación universitaria, entre otras cosas, por tres aspectos fundamentales: su prestigio social, su empleabilidad y su “aspecto o reto diferencial”.

Esta décima edición de la Noche de las Telecomunicaciones de Canarias es una muestra más del compromiso de los Ingenieros de Telecomunicación por contribuir al desarrollo de nuestra Comunidad Autónoma, y un paso hacia el objetivo de asumir el papel que nos corresponde en el esfuerzo colectivo por construir una región más competitiva y plenamente integrada en la Sociedad de la Información y del Conocimiento.

Contacto: José Herrero

 acit@coit.es  Teléfono: 606 800442 
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